



Эксперты оказывают неоценимую помощь следствию



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл принял участие в работе совещания по итогам года ГБУ Республики Марий Эл «Бюро судебно-медицинской экспертизы». Он выразил благодарность сотрудникам, оказывающим неоценимую помощь следствию. Особо были отмечены заведующие отделами судебно-медицинской экспертизы трупов Маркова О.А., судебно-медицинской экспертизы живых лиц Веприкова Н.А., заведующие медико-криминалистическим отделением Кутузов А.Н., судебно-биологическим отделением Николаева Н.М., заведующие Медведевским районным судебно-медицинским отделением Деревяшкин С.А. и Сернурским районным судебно-медицинским отделением Семенов В.Е., а также судебно-медицинский эксперт Асеев М.А.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1020938>